152.

153‘

154.

155.

156.

159.

1“.

161.

162.

163.

npoqu'raﬁ're BBIPDAKCHHC, HA30BUTC OCHOBAHME M NOKA3aTEJIb CTENECHHN!

1) 95 3) 0,3% 5) (-0,6)% 7) 734
2) 2.47; 4) (-8)% 6) (-a)'"; 8) (3p)™.
YHpoCTUTE BHIPAKEHHE, 3AMEHHB NPOM3BCACHUC OAMHAKOBBIX MHOXHTE-
JIeH CTENEeHbIO:
1)5.5.5.5; 5) 2.2 2. 2%
2) (<7) - (=7) - (=7)s 6) y-y .-y

10 Muomarrescit
3)a-a-a-a-a; 7) 04-04-..-04;

k swoscrrenci

4) 2m - 2m - 2m - 2m - 2m; 8) G-C i

ey

m smoxmuresci

nOJlbayaCb OﬂPCJICJICHMCM CTCICHM, npe}lmﬂb’rc B BUJC npouaBCnCHHﬂ
CTCIICHbL: 1
1) 115 3) (—g)ﬁ: 5) (-3,6)%
2_) 0,1% 4) (5¢)% 6) (a + b)".
Haiiaure 3Hauenue BbipaxeHms: (g}
1) 25 3) 1,6% 5) 112 7) 2) :
\
2. 6 12 sy
2) 0,65 4) 0% 6)(=1)"% 8) —1§ .
BuInoaHUTE BO3BEJEHHUE B CTEIICHD: > s
1) 7% 3) 1,2% 5) (—0,8)3; 7) —%) :
e 2
205% 4 (1%  6) (—) : 8) —3—) .
6 ™3

Iromans octposa Caxanuu — camoro Goabsmoro ocrposa Poccnn — co-
craasier 7,64 - 10" km®. Boipasure 3Ty Iiomaab HaTypaibHbIM YHCIOM
B KBAAPATHBIX KHJIOMCTpPaXx.

Paccrosinne or 3eman ao Coanna pasno 1,495 - 10" m. Buipaaure ato
PACCTOAHME HATYPAIBHBIM YMCIOM B METpPaXx.

ILromaans MaTepukos u ocrposos 3emn coctasser 1,49 - 10° kv®, a nio-
maas okeanos — 3,61 - 10° kv®. Buipasure 9TH IUIOMAAH HATYPATLHBIMU
YHCIAMH B KBAJIPATHBIX KWIOMETPAX.

Buraucaure:

1) 82 - 110, 3) (4,2 - 3.8)4 . 25%;

2) 0,8 . 24, 4) (6% : 200 - 0,4%) : 0,2%.
Buiaucaure:

1) 4% + 3% 2) 0,6° - 0,4% 3) 0,12 . 5%,



164. Haijure 3HaueHUE BbIPAXKEHUS:
1) 22 - 2% ecux=0,1;
2) 15a?, ecim a = 0,4;
3) (x — y)?, ecm x = 0,8, y = 0,6;
4) a*b*, ecrm a = 0,6, b =0,5;

BY(x2-y?): (x—-y),ecmx=5,y=23;
6) x> -y%) :x-y,ecmmx=5,y=3;
7) &2 - y2 (x—y),ecmx=5,y=3;
8) XX -y*:x—y,ecmx=5,y=3.

202. CpaBHUTE 3HAYEHMS BbIPAKECHUM:

4V 12
1) 22 . 93y 25; ol 1N I
’ 9 o

2) 42 . 4' u 4, 5) 5%. 234 (5 - 2)%
3) (3%)2 n 36 6) (0,25 - 4)2u 0,252 - 42,

165. Haiiaure 3HaY€HHE BhIPAKEHMUS:
1) 16 - ¢3, ecam ¢ = 2;
2) (16x)°, ecrm x = 0,125;
3) @®b*, ecmma =10, b=0,1;
4) 4a* - a, ecoin a = 3.
166. He BuInoHss BLIYMCICHUH, CPaBHUTE:

1) (=5,8)*n 0; 3) (<12)7u (-6)%; 5) (-17)°mn 175;
2) 0 u (-3,7)% 4) -8%u (-8)% 6) (-34)°u (-39)°.
167. He BBINOAHAA BHIYMCJACHUH, CPABHUTE:
1) 0 u (-1,9)'% 3) (-0,1)2u (-12)%;
J 9
2) 0 u (-76)"%; 4) (-4%) u(—5%).

168. CpaBuuTe ¢ HYAEéM 3HaYeHMsi Bbhipaxenwmin: 2'%0; (=2)100; 2100, _(_9)100
EcTh /n cpeM HUX BBIPAKCHUS, IPHHUMAIONIME PABHBIE 3HAUCHUSA?

169. Cpasuure c HyaéM 3HaveHMs Bbipaxenmi: 5'0; 5101 (-5)101 _(_5)101
EcTb in cpeam HUX BBIPaXKEHUSA, IPHHUMAIOUIME PABHBIC 3HAUCHUS?

170. BepHo sm paBeHCTBO:
1) 32+42=T72 3)12+8324+52+ 72 +92=13%
2) 52+ 122 =13% 4) (1+2+3)2=1%+2%+ 3%

171. Joxkaxure, uro 12+ 22 + 42 + 62 + 82 =112,



172.

173.

174.

175.

176.

177.

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

Pacnonoxure B nopsake BO3pacTaHus 3HAYEHUA BbIPAXKEHMIL:
1) 0,3; 0,3% 0,3% 2) -0,4; (-0,4)% (-0,4)%

CpaBHHTE € HYJIEM 3HAYCHHUE BHIPAKCHUA:

1) (-4)7 - (-12)% 3) (-14)* - (-25)"%;

2) (-5)° - (-17)'; 4) (=7)" - 0.

CpasBuuTe ¢ HyJIEM 3HAYCHNE BbIPAKCHUS:

1) (M- (3)- ()% 2) (-5)7- (-6)" - (-])".
3anumure:

1) uncna 16; 64; 256 B Buae crenenu ¢ ocHoBanuem 4;
2) uncaa 0,09; 0,027; 0,00243 B Buae crenenn ¢ ocHosanuem 0,3,

[peacrassre wucno: 1) 10 000; 2) -32: 3) 0,125; 4) —0,00001; 5) -%

B BHJE€ CTENEHM € TOKasaTeneM, SoabpmmuM 1, ¥ HAMMEHBITUM 110 MOAYJIIO
OCHOBAHMECM.

CocraBuTe YHCIOBOE BLIPAKEHHE W HAMJAMTE €10 3HAYCHME:

1) xsagpar paznocTy uucen 7 u 5;

2) pasHocTb KBagpaToB uucen 7 u 5;

3) xy6 cymmbl uncen 4 u 3;

4) cymma xybos umncesa 4 u 3.

CocTaBbre YMOUIOBOE BHIPAKEHUE M HAHJIMTE €O 3HAYCHMC!

1) cymma KyGa umcaa 5 m kBajpara unciaa 8;

2) ky6 pasnocTu uncen 9 u 8;

3) cymma ksaaparos uucen 2,5 u 0,25;

4) xkBagpar cymmnl uncen 7,8 u 8,2,

Ckoapko B 1 KM copepxuTcs:

1) merpos; 2) caHTUMETpPOB; 3) mwummMeTpos?

Orser 3anmmure B BUjae crenenm yncaa 10,

Ckopocrs csera s sakyyme passa 300 000 km/c.

1) 3anumure 3Ty BEJIMUMHY, HCITONBL3YA cTenenn yncaa 10.

2) Boipasure CKOPOCTH CBETA B METPAX B CEKYHJY; 3alMIIUTE PE3yIbLTaT,
MCIIOAB3YS cTenens yneaa 10,

Ckoabko B 1 m? COACPKUTCH:

1) KBaApaTHBIX JICIUMETPOB; 3) KBaapaTHLIX MWUIMMETPOB?
2) KBaJIpaTHBIX CAHTUMETPOB;

Orser sanmummre B BUae creneny yncaa 10,

Kakune u3 uncen -3; -2; —1; 0; 1; 2: 3 apasioTcss KOPHAMH YPaABHEHNA:
1) x*' = 16; 3)xt+x=2;

2) a® = -243; 4) 2 + 2 = 6?
ITpy KaKOM 3HAYECHHH X PABHO HYJIIO 3HAYCHUE BhIPAKCHUS:
1) (2x - 3)% 2) (x+4)% 3) (6x - 1)%?

Pemmure ypasHenue:
1) x"=-1; 2) (x - 5)' =-16.



204. Ilpeacrasbre B BUJAE CTENEHU NIPOUIBCACHHC:

1) m°m*; 5) y'y’y”; 9) ax!lx®;
2) ax’; 6) ¢3c'c; 10) (ab)® - (ab)'>;
3) a’a®, 7) (b =) (b - c) 11) (2x + 3y)% - (2x + 3y)'%;
1) 6% - 6% 8) 11 - 11*- 115 12) (=xy)® - (=xy)" - (=xy)°.
205. Ilpeacrasbre B BHE CTENEHH BhIPAXKEHHE:
1) a’a® 3) a‘a; 5) (m+n)" . (m+n);
2) a*a*; 4) aa*a®, 6) (cd)® - (cd)'® - (cd).
214. TlpeacraBbre CTENEHDb B BUJE NIPOM3BEAECHMNSA CTENCHEH:
1) (ax)*; 2) (xy2)"; 3) (Tm)*; 4) (-0,3bc)"".
215. YnpocTuTe BbIpakeHHE:
1) =x-a% 3) —x - (—=x)%
2) (—x)* - x; 4) (=x) - (=x)* - (=x).
216. YnpocTuTe BhIpakeHue:
1) (-a)?* - a* 2) -a* - a 3) @* - (-a)% 4) -a* - (—a)*.
217. YupocTture BhIpaKeHHE:
1) (-@°)% 2) (-a®)%; 3) (-a")" - (-a®)".
218. YupocTure BblpaKeHUE:
1) ((-a®)®)% 2) ((-a'")?)".
219. llpeacraBbsre B BUAC CTEMCHU BHIPAKCHUC:
353 2,2, 27 345
1) a*b; 3) 9m=n=; 5)—§§cd.
2) —m’, 4) 64x°y%,; 6) 0,0001%p".
220. Ilpeacrasbre B BUAE CTENEHH BbIPaXKEHUE:
l) xl'zyl‘Z: 3) 32]""05:
2) —125m*n?, 4) 1000 000 000a"H%".

—_—

247. Ussectno, uro cymma 625 + 625 + ... + 625 pasna 5'%. Ckoabko caarae-
MBbIX B 9TOI Cymme?
248. Kaxo# umdpoit okaHYMBACTCH 3HAYEHWE BHIPAKEHHA (7 — HaATypaabHOEe

YMCII0):
1) 4'%; 2) 5% 3) 47 4) 372
249. Kakoit umdpoii OKaHUMBAETCH 3HAYCHHE BHIPAKEHUS (7 — HaTypaibHOE
YHCJII0):
1) 9*=; K 3) 7

250. JlokaxuTe, 4TO 3HAYCHHE BbIPAKCHMS:

1) 17% + 19 aeanres waneno ua 10;

2) 64% — 1 aeawrcs naneno na 5;

3) 3% + 14, rae n — warypaabHOE YMCI0, ACAUTCA HALEO Ha 5.
251. JloKaxuTe, YTO 3HAYCHHE BHIPAKEHMS:

1) 49 - 1; 2) 2004'7" + 171%™

JEUTCA Halea0 Ha 5.
252. Jlokaxure, uro 48%° < 3447,



206.

207.

208.

209.

210.

211,

212.

213.

221.

222.

223.

224,

3aMeHMTE 3BE3I0YKY TAKOH CTENEHBIO C OCHOBAHMEM @, YTOOLI BBITIOAHS-
JIOCh PABEHCTBO!

l)a""*=a“; 2)*-a5=a7; 3)a'°-"‘-a"=a"‘.
IMpeacrasbre Bhipakenue a@'* B BUIC NPOU3BEJCHUA JABYX CTENEHEH C OC-
HOBAHMAMM @, O/IHA M3 KOTOPBIX paBHa:

1) a5 2) a*; 3) a*; 4) a% 5) a.

[Ipeacrasbre B BUAE CTENEHHU YaCTHOE:

1) a'?: a* 2) b°: b; 8)c’:c5 4) (a + b)®: (a + b)'.
Haiiaure 3HaueHME BbIPAKECHUS:

1) 77 : 75 3) 0,67 : 0,65

9) 10" : 10'; 4) (-1%)5: (-1%)’.

BuinoaHuTe gejieHue:

1) m" : m?% 2) a® : x* 3) y'® : b,

[IpejcTaBbTe B BHAE CTEMEHN C OCHOBAHMEM 71 BhIPAKCHUE:

1) (m®)% 2) (m*)*; 3) ((m*)")% 4) (m")? - (m*)".
[IpeAcTasbTe B BUAE CTENECHN ¢ OCHOBAHUEM N BHIPAXKEHME:

1) (n%)% 2) (n%)" 3) ((n*)*)'; 4) (n'*)' . (n*')%
[IpeacTaBsTe CTENEHL B BUAE NPON3BEACHUSA CTENCHEI:

1) (ab)"; 3) (3¢)%; 5) (-0,2cd)*;

9
9) (mmp);  4) (-Sxy)%;  6) (;m] .

[Ipeacrassre BhIpaKeHHE B BHAC CTENEHH M BLIYMCIMTE €rO 3HAYCHMC
(mpu HEOOGXOAMMOCTH BOCTIOAB3YITTECH TabAMIElH creneneit uucen 2 u 3,
pacnosoxeHHoi Ha dopaane yyebumka): 9

1)2.2%  3)0,2.028.02%  5)22:9% 7) (%) 99

2) (3%)% 4) 0,5'2 . 212 6) (8%)°: 8% 8) 2,5% . 40°.
[Ipeacrassre BhIpaKEeHHE B BUAE CTCNCHM M BBIMMCIMTE €ro 3HAYCHUE
(npu HEOGXOAMMOCTH BOCTIONL3YHTECH TAbAMIIEH cTeneHei uucen 2 u 3,

PacnosoxeHHoi na ¢gopaane yueGHMKa): 9

1) 2%. 2% 3)3%.3.3% 5) 79-(1%).

2) (22)% 4) 0,3%:0,3% 6) 12,5 . 8°,

Haiiaure B jannnix npuMepax ommoku:

1) a'a® = a'*; 4) 3°.5%= 15% 7) 3-4%=12%
2)a- a=2a; 5) 22. 7%= 145, 8) a’b’ = (ab)';
3) (a®)? = a*% 6) (2a)! = 8a*; 9) a*h® = (ab)".

BMmecTo 3BE310YKM 3anMIIMTE TAKOEe BBIPAXKEHHE, YTOOLI BBHINOJHAIOCH
PABCHCTBO:

1) (t)4 = 020; 2) (#)2 - C“; 3) (*)"= Can; 4) (*)7 - C7"‘
i€ 11 — HATYPAIbHOE YHCIO.



225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

[IpeacraByre cTenens @’ B BUJE NPOM3BEACHHSA ABYX CTEMEHEH ¢ OCHOBa-
HHEM @ BCEMM BO3MOKHBIMM CIOCOOAMM.

[Ipeacrassre B BUAE CTENEHN BhIpAKEHHE:

1) a"a® 2) aa™; 3) a*a™, 4) (a®)™ 5) (a")? - (a®)",
A€ N — HATYPAIBLHOE YHCIO.

[IpeacraBbre B BHAE CTENEHH BHIPAKEHHUE:

1) 24. 2% 2) 21 + 24, 3) 2% 2% 4) 2" + 27,

A€ 71 — HATYPAIBHOC YHCIO.

[Ipeacrasbre B BUAEC CTENICHN BhIPpAKEHHE:

1) 8° + 3% + 85 2) 4% + 4% + 4k + 44,

rae kR — HaTypaIbHOE YHCIO.

Jokaxkure, 4To ecam CTOpPOHY KBaJpaTta YBEJHMYUTDL B 71 pa3, TO €ro Iio-
A1b YBEIHYHUTCSH B 2° pas.

Bo ckoabko pas yseamuutces o6bém Kyba, ecam e€ro pedpo yBeJaMuMTh
B M paa?

3anumuTe B BHAE CTENECHM € NOKa3aTeaeM 2 BhIPaKCHHE:

1) a“’b‘*; 3) x-tylozla; 5) SIClOd”p“.

2) x8y'; 4) 4m"*n'",

3anmmure B BHJAE CTEIEHH C MMoKasaTeJieM 3 BbhIpaXK€HHE!

1) a*b®, 2) x%'%: 3) 8x'2yt8224, 4) 0,001m™*n*.

ITpeacTasbre B BUAE CTENEHH C OCHOBAHMEM 5 BhIpaXKeHMC!
1) 1255 2) (252

[Ipeacrassre B BUAE CTENEHM C OCHOBAHUEM —5 BbIpaKEHUE:
1) 625% 2) ((—25)%)%.

ITpeacraBbre B BHJE CTENEHN ¢ OCHOBAHMEM 2 BhIpaXKeHME!

1) 87 . 4% 2) 32 . 16° - 64°.
Haiture 3HaueHne BbIpaKeHus::
M _(72)} 8 =8
@Y e B 5 T
(7). 7 21
3. 1952 9, 46
2) 8*: 41; 19 B2 6) T2
Boraucanre: 43 . 162
1) 100° : 1000% 3) ——:
912
310 . (33 )5 : ) 4510
() .3 S

Boiuucaure 3HayeHHue Bbl PaKCHMA:

9 10 5 8
LY 2] | 12, R R
l)(lﬁ) (7) 2) 5'¢+0,2'% 3)(13) (4 :

Haiizjure 3Hau€eHHEe BbIpaKECHMSI:

1) 10%. 0,17 9) 1,91 .(‘—O)Is.
19



240.

241.

CpasHuTe 3HAYEHHUA supa:xe\u.l;ﬁ/:

1) (-56)*' - (=5) u (-5)*"; 3) (-8)° - (-8)" m (-8)%

2) (1% (-7 m (-1)'7; 4) (-6)* - (-6)"n (-6)".

3ameHuTe 3BEIOUKY TAKOH CTENEHBIO, YTOGBI BHINOAHSANOCH PABEHCTBO:
1)8.%=2%

2) @" - * = @™, rpe n — HaTyparbHOE YHCIO.

242. 3amumure Buipaxenune 3% B Buge crenenn ¢ ocHOBaHHEM:
1) 3% 2)8'% 3)9 4) 81.

243. 3amumure upakenue 2 B suge crenenn ¢ ocHoBanMeM:
1) 2% 2). 219 3) 8 1) 64.

244. Pemure ypaBHeHHE:
1) ¥’ = 64 2) 2t =512,

P—

245. CpapHMTC 3HAYCHUSA BHIPAKEHMIL:
1) 2o 2) 4'%n 18% 3) 27 11%; 4) 3'9. 551 15°.

246. CpasuMTe 3HAYCHUS BbIPAKEHWIT:
1) 104 10 001'%; 3) 8'2 1 595

2) 124% u 5'%; 4) 64y 2'6 . 312,



